

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-58.

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos tulajdonos és főszerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

ébe! ... SZERKESZTÉS ... SZÁM ...

Fokról-fokra.

Nulla dies sine linea! Megint egy miniszteri rendelet, mely a kormányzati hatalom tultengésében fogantott...

Most már kétségtelen, hogy a kormány nem tudja, mit cselekszik. Sejtelmé sincsen arról, hogy a közbiztonság fokozatos tönkrététele micsoda örvénybe sodorja a nemzet közbizonyait.

A sajtószabadságot beelőli a cenzúra ostobaságai; a gyűlekezési jogot egyszerűen kifosztják, mert hatósági engedélyt teszi függővé, az egyesületi jogot bekorlátozza...

zánk, pirulva észlelhetjük családait; hiszen úgy látja, hogy egy hatalmában vak, zsarnok-ságában féktelen kormány kénye-kedve szerint csufolja meg a szabadságvágyát...

Hát ide jutottunk a szabadságvágy szellemében való kormányzás harmincz esztendő uralma alatt? És miért? Mert a kormányok e harmincz esztendő alatt mulasztást mulasztásra halmoztak s felület, felszög intézmények alkotása mellett sohasem fordított a magyar nép anyagi érdekeivel.

Mit törődik ez a kormány azzal, hogy mi lesz holnap, vagy holnapután, a mikor már lekerül a hatalom polezaról? Ha gondolna ezzel, nem bódna oda a maga hatalmi érdekeinek prédál nap-nap után a nemzeti erő kifejtésének legdrágább és legjobb eszközeit.

És így meggyűnk a nagy ünnepelel, így meggyűnk a nagy nemzeti felszabadulás félszáz esztendő jubileumára! Pompásan felszerelve egy zsarnok, hatalmi tultengésben élő kormányval, az ünneplendő szabadságok romjainál és a nagy nemzeti jogok és közbiztonságok iránt közönyössé vált magyar társadalommal!

Budapest, február 28.

A 14. §. működésben. Az osztrák hivatalos lap tegnapi száma egy 1898. február 21-ikéről kelteztet rendeletet közöl, mely a jövő évi osztrák ünnepnapokat szabja meg a 14. §. alapján.

A képviselőházból. Ez a hét érdekes üléssel kezdődött. A mai hétfői ülésen ugyanis többek közt György Elek és Emmer Kornél beszéltek az igazságszolgáltatásról.

Rendkívüli hatása volt az egész beszédnek a házra, de különösen egyes részét, mint például azt, a melyben a kormányt a vád alá helyezésre mondta érdemesnek, másik, a hol a 48-as törvényekbe való erőszakos belemagyarázások méltatlant, zajos hatást értek el.

Utána Emmer Kornél beszélt. Emmer ma röviden szólt a végül határozati javaslatot nyújtott be arra vonatkozólag, hogy utaltassék a kormány egy végleges sajtótörvény elkészítésére.

Az ülés végén Kossuth Ferencz és Pichler Győző tettek meg szombatról mára maradt interpellációikat, de mert ma is csak igen későn került a sor az interpellációkra, Kossuth is csak röviden indokolta meg a szabadság ellen intézett támadásokra vonatkozó indítványát.

A képviselőház holnap, kedden délelőtt 10 órakor ülést tart, a melyen folytatják az igazságszolgáltatás költségvetésének tárgyalását. Az ülés végén meg Perzel Dezso belügyminiszter fog válaszolni Mohár Jánosnak a csaczi káth. kor táncmulatsága tárgyában hozza intézett interpellációjára.

Közéletünk. Az osztrák-magyar monarchia kereskedelmi mérlege utoljára nagy hanyatlást mutat. A múlt hónapban is, mint a hogy a bécsi hivatalos értesítések szólnak, 104 millió forint volt a passziva. Vagyis közönséges

nyelvre lefordítva: a két birodalom népei egy hónap alatt tíz millió forinttal többet adtak ki, mint a mennyit bevettek.

A kereskedelmi mérleg passzivitását nem mindig tekintik olyan ténynek a nemzetgazdák, a miből a nemzet elszegényedésére lehetne vonni következtetést. Sokszor nem is annak a jele. Egy nemzet esetleg azért vásárol nagymennyiségű nyersanyagot, hogy azokat feldolgozza és azután sokkal nagyobb áron adja el.

Magyarországra nézve azonban a helyzet egészen másfélének áll. Nálunk a kereskedelmi mérleg passzivitása kész veszedelem és szegényedésünknek a fokmérője.

Az a sok adósságot, mely a magyar nemzet vagyont terhel s azt a terhet, mely abból származik, hogy kamat fejében sok millió meg ki évente az országból, csak nagy takarékoskodás mellett bírtuk meg elidni. A nemzetnek igen nagymértű takarékossga abban jelentkezett, hogy kereskedelmi mérlegünk éveken át aktív volt mindig. Vagyis kevesebbet vásároltunk, mint a mennyit eladtunk.

És ennek a nyoma látható kezd lenni társadalmi életünkben is. Igaz ugyan, hogy egy privát embernek a tapasztalata e tekintetben könnyen csalódást okozhat. Az általa tett észleleteket nem szabad általánosítani. De úgy tetszik nekem, hogy az utolsó évek alatt nagyon elgyapodott a luxus, a kényelem és pompaszerelem. Ugyanazok az emberek, a kiknek jövedelmük időközben nem emelkedett, ma nagyobb, drágább lakást tartanak, mint néhány év előtt, több esztendővel fizetnek, költségtérítést és esztendővel adnak, gyakoribb járnak a színházba s egyáltalában többet költenek. Ezt tapasztalunk még az idén is, mikor a rossz termés következtében sok családnak a jövedelme jelentékenyen megcsappant. Csak egy tekintetben látok igen nagy javulást. A házidó kártyások száma megnőtt. Kevesebben játszanak és kisebb összegekbe, mint 2-3 év előtt.

Perze azt nem vándikálom, hogy ez a tapasztalat az egész nemzetre talál. Lehet, hogy mások az ellenkezőt tapasztalják. De, hogy a takarékoskodás tekintetében haladtunk volna némileg, azt nem látom semmiből.

Tagja és W. Prínz kollegám, a belga csillagászati társaság tagja azt tartják, ezeken a holdképeken csak a 800-1000 méter átmérőjű tárgyakat lehet fényosan megkülönböztetni. Azonban ez is eléggé fényes eredmény. Ha a holdon olyan monumentális építmények volna, mint a budapesti parlament vagy a lényelőd, ezt észre kellene vennünk, ha ezeket a fényképeket figyelmesen tanulmányozzuk. Ha erdők volna a holdon, vagy vascsatornák, mint természet az a Suez-i vagy a Panama-csatorna, ezt is észre kellene vennünk épen úgy, mint a holdlakók által mozgatott hadseregek felvonulását. Helyenket a fényképek azonban nem mutatnak, tehát joggal feltehetjük, hogy — legalább a hold hegyes-völgyes, kráterektől és rianásoktól szárazított felületén — sincsenek. A barlangokban melyen a felszín alatt még létezhetik egynehány jeges vízi patakok és talán a szerves világ egyes alsóbbrendű képviselői sem hiányoznak.

A szocialista forrongások.

A fővárosban egyre tovább tart a szocialista hajszá. A rendőrség egyik törvénytelenkedését a másik után követi el, a mi arra indította a szocialistákat, hogy mindenféle furfanggal igyekezzenek kijátszani a rendőrség intézkedését.

Szabolcsmegegyben mindinkább kezd a helyes utra térni a túljutott nép, a miben nagy érdeme van Mezőssy Béla országgyűlési képviselőnek, el- lenben Zemplénmegegyben még mindig nagyon veszélyes a helyzet. Azonkívül kezd a baj elmergésedni Aradmegegyben és Hódmezővásárhelyen is, a hol titkos gyűlekezet tartanak, hogy megvitassák magukatartásait.

Ma érkezett tudósításaink különben a következőkben számolnak be a szocialista mozgalmakról: A munkások küldöttsége Darányi miniszterrel. Az Országos nemzeti szövetség és munkásképző intézmény dr. Herczegh Mihály igazgatója és dr. Lehoczky Antal országgyűlési képviselő, osztály-elnökök vezetése mellett ötven tagból és tizenegy budapesti munkás és iparegyesület elnökeiből álló küldöttséget vezettek Darányi Ignác földművelésügyi miniszter elé.

Nagyföldtől miniszter ur! Kegyelmes uram! Mi az Országos nemzeti szövetség küldöttjei vagyunk, ennek nevében jelentünk meg és velünk együtt isztelegetni kívánt tizenegy előkelő munkásegyesület is Budapestről.

Eljuttunk, hogy hálás köszönetünket fejezzük ki nagyméltóságának azon kiváló hazafias érzelmekért, a melyeket a munkások törvényi megalkotásáról körül szerzett. Ez a munkásegyesület már eddigelő nemcsak a mezőgazdasági, hanem a többi munkásokra is — a kik kéznő, gyárpari és kereskedelmi körében vannak alkalmazva — megnyugtatólag és igen csillapító hatással volt.

Baj volt ez eddig, kegyelmes uram, hogy a munkásokkal főleg csak a szocialista agitátorok foglalkoztak és hogy a munkások ezeknek eget-földet tárgyoló igéretben bíztak; baj volt ez eddig, hogy a társadalomunk vagyonszerző, értelmesebb és magasabb osztályra nem is mert a munkásképző-iskolák foglalkozni, mert azokat, a kik ezek körébe kerülnek, ma elvele foglalkoztatják, forradalmi törekvésekkel gyanusították. Pedig ez teves felfogás volt. Mert az lett volna igazán hazafias cselekedet, ha a társadalom magasabb, vagyonszerző és értelmesebb tagjai is a munkásokkal együtt a munkások foglalkoztatására, a munkások képzésére, a kézmű, gyárpari és kereskedelmi körében alkalmazott munkások tapasztalati foglalkoztatására is törekednek, nem csak a szocialista agitátorok; ha tapasztalati foglalkoztatás, hogy a társadalom magasabb osztályhoz tartozók, a gazdagok és intelligens honozárúak is foglalkozzanak velük, gondoskodnak róluk és védelmezik jogos és méltányos érdekeiket, kívánalmait; a felkeltett szocialista agitátorokat pedig, ezeket a néphatalom apostolaitok féken tartják: erősen hisszük, hogy a házra nézve annyira veszedelmes szocializmus meg- áll diadalni utjában. Mert tapasztalható mondhatjuk, hogy a munkások nagy zöme, túlnyomó többsége józan, higgadt és nyugodt emberekből áll. Ezt a meg- most túlnyomó többséget nem szabad magára hagy- nunk, elhanyagolnunk, mert különben akarva, nem akarva a szocializmus karjaiba borulni lesznek kény- telenekek.

Igy van meggyőződés az Országos nemzeti szövetség, a Munkásképző intézmény s így vannak meggyőződés az itt jelenlévő előkelő munkások és iparegyesület- levezető elnökök s választmányi tagjai is. Ezért alakult az Országos nemzeti szövetség munkásképző osztálya, mely élénk figyelemmel kíséri a mező- gazdasági és ipari munkásviszonyokat és iparkodik rá- bírni a vagyonszerző osztályt a dolgozókézre, hogy a munkások sanyaru sorsát javítsa.

Az országos nemzeti szövetség munkásegyesületi el- kretek, hogy alkalmas hazafias munkásegyesületeket alkalmazzon a külföldi munkásegyesületek helyett, a kik

Tagadhatatlan azonban, hogy a szinképek fény- képezése is bannalatos módon kiszélesítette az emberiségnek eddig oly szűk szemléleti látókörét. Most tudjuk csak határozottsággal megmondani, hogy az csillagok fényleg hatalmas napok az égen, melyek oriasi fényt és hőt terjesztenek maguk körül és csak a nagy távolság következtében lát- szanak oly kicsinynek földünk égen. Megtudjuk mondani, hogy ezek a messze nap- ok ugyanazokból az elemekből alkotvák, mint a napunk és ennek gyermeke: a föld. Ezek az elemek csak tulheltet gőzalakban fordulnak elő az összes napvilágokon. Egyesek felületén a hőmérséklet 15-20.000 fok, ezek az ifjú, fejlődésüknek kezdetén lévő napok. Az idősebbek hőmérséklete valamilyen alacsonyabb (3-5000 fok), azonban ez is hők is elegendő arra nevez, hogy a fémek, vas, nikkel, arany és a többiek csak gőzpará alakjában létezhesse- nek rajtuk. Meg tudjuk végre mondani azt is a szinképek- elemzés segélyével, hogy ezek a napok mind mo- zognak, szédítők, örültes gyorsasággal száguldanak az űrben; egyesek egyenesen a mi napunk felé törnek, mások távolodnak től, ismét mások pedig keresztetik a pályáikat. A mi napunk is részvevő ebben az általános mozgásban s mi, a kiknek élte ehez az égitesthez van bilineselve, szintén. A szinképfotográfiák azonban nem oly szépek, nem oly érdekesek a szemlélőre nézve, mint például a szép holdlájképek. Egynehány párhuzamos árnyalat és számos vonás — ez az egész. És mégis az a sok csodadolgó, a melyet elmondottunk, csak belőlük lehet kiolvasni, csak hogy az olvasásnak ezt a nemét is érteni kell, egy Hugs- gins, egy Cornu, egy Vogel lángelejtére volt szükség, hogy kibetűzhessük a csillagokhoz ezt az ab-jét.





Az Általános Takarékpénztár József-ter 13. sz. ...

Hogy az országos gazdasági feladat...

A hazai magteher...

Oberrindor...

Budapest, V. ...

KÖZGA...

Bécs, febr. 28. Az U...

Newyork, febr. 28...

Chicago, febr. 28...

Tengeri májusra 30...

A budapesti igazgató...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

A Jellinek Henrik bu...

Berlin, febr. 28. A „Strassburger Post“ közlése...

Róma, febr. 28. (Kamara.) Rudini márkai miniszterének...

London, febr. 28. A „Reuter“ ügynökség jelentése...

Bukarest, febr. 28. A román arzenál az idő szerint...

Rio de Janeiro, febr. 28. Holnap kezdődnek az általános választások.

Rio de Janeiro, febr. 28. A „Journal“ Vittorio Pereira...

A közönség köréből.

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

Wilhelm F. gyógyszerész...

Mindenkinek tisztelet becsület!

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

A könyvelésügy állapota. Schneider Simon, tiszteletes szülők gyermeke...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

SPORT. Az Edlón kerékpár-egyesület vasárnap délután...

az eljegyzése alkalmával. Menyasszonya még nem tudja a borzástól való.

Főnöket azonban rögtön értesítették. Mely sajnálattal és megdöbbenéssel vették a hírt.

Nemes úr azonban eztől nem volt lelkiesmeretes és pontos hivatalnok, körül mind csak a legnagyobb elismerés és szeretet hangján szólottak.

Könyvet rendben találtak. Nemes mindenkivel leszámolt. A fakeskedő-hivatalnokok hájának 6 lévén pénz-tárosa...

Orvosok és orvosnövendékek legjobban szeretik be egyenruhát az előnyösen sem legjobban szeretik be egyenruhát az előnyösen sem legjobban szeretik be egyenruhát az előnyösen...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. Lotz ünneplése. Az a nagyszülői óvatot és ünneplést, melyben a magyar képzőművészek és a társadalom előkelőségei Lotz Károlyt tegnap este az iparművészeti múzeumban a tiszteletre rendezett estélyen...

Kerekpártól. Goldberger Lipót turjamenti foglalkozás nélkül való 19 estendő kereskedő segédjén szerencsés ember. Egy Andrássy-úti házba egész véletlenül botlott be és csodák csodája — egy biciklit talált.

Furfangos család. Baross Katalin huszongy esztendő tavaly októberben került ki a fogházból és azóta nem dolgozott, de mégis szépen megélt. Sem főképezés, sem örökös nem lett időközben, de volt egy tulajdonosa, melyet nagyszerűen tudott kihasználni.

Öngyilkos völgy. Ma este tíz órakor szenzációs öngyilkosság történt. Nemes Mór, a Neuschloss Ódon és Marcell fakeskedő cég főkönyvelője, revolverrel főbe lőtt magát és borzástól tetének színhelyén szörnyen halt.

Hangverseny. Landi Kamilla dalművésznő ma adta második hangversenyt a vígadó nagyszínházban, mely az alkalommal teljesen megtelt előkelő közönséggel.

A katolikus kör feloldása. A Budapesti katolikus kör második nagybőjtő feloldása március 4-én, pénteken, délután 6 órakor lesz a körhírség moináru-utca 11. sz. a díszteremben. E alkalommal dr. Franczy Lajos nyitja a tárgyalást.

Feloldásokról a mérnök-és építész-egylet. Szombaton, március 5-én egyetemes szűkülésen Kádár Gusztáv ismerteti a budapesti magas vasutat s a kerepesi-úti földalatti vasút terveit.

A magyar vöröskereszt egyesület ma zárta le a központi igazgatóságát vezetett 1897. évi számadását. Ezek szerint a 139.768 frt 31 krajny folyó bevételekkel szemben 135.135 frt 41 krajny kiadás mutatkozott.

A Budapesti újságírók egyesületének mulatsága még le se zajlott, midőn a farsadalmi rendezés bizottság már más terfőre fogott, hogy segítőt alapot gyarapítsa.

Vigaszínház hírek. Hirtelen közbejött akadály miatt holnap, kedden a hirdetés Vége a szerelmek helyett Coulisset ur! fog szörnyen kerülni; ez oknál fogva a vigaszínház heti műsora is megváltozik és pedig: kedden Coulisset ur! szerdán és csütörtökön Vége a szerelmek, pénteken A nőszabó, szombaton Szőke Katalin, vasárnap délután Coulisset ur! este A nőszabó.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

Hamis kiállítású jegyek. A millenniumi kiállítás idején sokat járt Klein Izidor biciklikereskedő boltjába Pencs Imre, a ki a kiállítás igazgatóságánál mint diurnista állt alkalmazásban. A két ur csakhamar elének ülti összekötésbe jutott. Pencs halomszóra fabrikált jegyeket, melyekkel a kiállítás területére járhatott, Klein pedig eladogatta azokat 10 forintért.

kgán sikerült előlani, úgy, hogy jelentősebb sebeket nem szenvedett, ellenben a szerencsétlen legny teljesen összeesett. Aradon Grubner Vilmos zsbárságnál a petroleumlámpa felrobant s a háziak közül hárman halálosan megsebesültek, köztük legveszélyesebben Grubner, a ki a halálát vírvídd. Hosszúcsabban (Háromszék) múlt éjjel legett az özv. Pajor Mártonné és Janik Márton tulajdonát képező két csőr. A kár 600 forint.

Elhalt fiatal emberek. Két egészen fiatal ember került a rendőrség kezébe hosszas kutatás után. Az egyik Goldman Lajos miskolci születésű 23 éves és Grünwald Lajos 17 esztendőskorú. Mind a ketten nagyuri életmódot folytattak; Goldmannak telt, mert tavaly 10.000 forintot örökölt, Grünwaldnak nem, tehát váltakot hamisított. Végre azonban az elsőnek is elfogyott a pénz, az utóbbi pedig kiköppött a mesterségéből. Ekkor azután közös eljárással szerették meg a latósra való költészeket. Lotz és egyben elítéltek lakásukról, melyet különböző álmok által vettek föl. Végre azonban a sok fölmentés következtében, melyeket a királtkórtól a rendőrségtől kettől elenük, a rendőrség erősen nyomozni kezdte őket s el is fogta. Mivel pedig Grünwald Artur betöltött jelentett a főkapitányoson, bevitték a Rókus-kórházba. Ott nem öríztek gondosan, miért is megszökött. Így lát a rendőrség most megint keresi, társát pedig átvitte az ügyészségre.

Az elcsorított orvosság című, a napokban közönlényre vonatkozóan illetékes helyről arról értesülünk, hogy dr. Feldmann kort már csak a haladó Perdilla Guláshoz hívták és épen ő volt az, a ki az esetet gyánusnak találván, a kerületi halottkém útján a halálú kiderítése végett az orvosrendi boncolás iránt intézkedett. A gondatlanság vádját tehát őt semmi körülmény közt nem értheti.

Kerekpártól. Goldberger Lipót turjamenti foglalkozás nélkül való 19 esztendő kereskedő segédjén szerencsés ember. Egy Andrássy-úti házba egész véletlenül botlott be és csodák csodája — egy biciklit talált. Találta, a hogy az ember egy lukas hatást vagy mellít, vagy arany ingombot szokott találni. Ő legálabb így mondja. És mivel egész véletlenül érte ez a szerencse, őm akart vele. Épen fölötti készült az ürdögös masinára, a mikor a kéktervezés gazdája észrevette és barátságos tartóztatás után átadta egy rendőrnök, a ki bevitte a kapitányságra.

Furfangos család. Baross Katalin huszongy esztendő tavaly októberben került ki a fogházból és azóta nem dolgozott, de mégis szépen megélt. Sem főképezés, sem örökös nem lett időközben, de volt egy tulajdonosa, melyet nagyszerűen tudott kihasználni. Győrben született és ez feyében jövedelmzett neki. Főkézesté ugyanis a helyben született győri családokat, a kik előtől földi voltára hivatalozva segélyezték, ruházták és lakással látták el. Szóval: jó dolga volt. De ő nem elégedett meg ezzel. Nemhogy megkísézte volna a baráti támogatást, hanem még meg is lopta szegény jótövéit. Elvitt töltök, a mit vebített: gyűrűket, ruhadarabokat és a többi. De rájavasított, a királtkórtól jelentették és a rendőrség elfogta. Aktíserték az ügyészségre.

Öngyilkos völgy. Ma este tíz órakor szenzációs öngyilkosság történt. Nemes Mór, a Neuschloss Ódon és Marcell fakeskedő cég főkönyvelője, revolverrel főbe lőtt magát és borzástól tetének színhelyén szörnyen halt. A házmeztér vette észre. Úgy történt ugyanis, hogy este hét órakor, mikor Nemes hivatalnoktársai a felső rakpart 10. szám alatti levő irodából napimunkájuk után hazra készülődtek, a főkönyvelő nem öltözött föl. Alantasi ezt nem találta egyáltalán különösnek, mert Nemes mindenha burgó és lelkiesmetes embernek ismerték; burgó embernek, a ki nem szörnyűdik, ha a hivatalos munka elvégzése miatt egy félóraival, vagy egész órával tovább kell maradnia íróasztala mellett. De azért mégis megkérdezte: — Nemes ur, nem jön? A főkönyvelő nyugodtan felelt: — Nem mehetek, nekem még dolgom van... És mosolygós mutatott egy halmaz aktára: — Hogy is mehetnék? Ezeket még föl kell dolgoznom... A többiek elmentek, ő azonban ott maradt az irodában és vakító lámpáfény mellett dolgozott. It... Így látta legalább a házmeztér, a ki föl-felkíngetett az iroda ablakára. Tíz óra fele azonban azt vette észre, hogy az irodában kellemetlen





1898. március 1. Vége 12 órakor. Először... A GANZ és TÁRSA... Kossuth Lajos élete és működése... MAGYAR KÖNYVTÁR... TITKOS BETEGSÉGEKET... Dr. GARAI ANTAL... NEPSZERV UTUTATÓ... Hirdetések

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. február 28. Table with multiple columns for various goods and their prices.

Table with multiple columns for exchange rates and other financial data, including sections for 'Értékpapírok' and 'Bankok részvényei'.

A GANZ és TÁRSA... vasöntő és gépgyár részvénytársulat Budapest... 1. Az 1897. évi mérleg elterjesztése, az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentései...

KOSSUTH LAJOS ÉLETE ÉS MŰKÖDÉSE. Irta: GRACZA GYÖRGY. Legnagyobb nyolczadret, 230 lap, 39 képpel. Ára 1 frt 20 kr.

Társadalmi béke. A közgazdasági patriarchalizmus alapján. Irta: Dr. GAAL JENŐ. TARTALMA: A) A társadalmi béke. B) A munkások érdekeiben teendő jótékony intézkedések...

MAGYAR KÖNYVTÁR. SZERKESZTI: RADÓ ANTAL. Nagyszabású új gyűjteményes vállalat, mely jó könyveket a lehető legkevesebb áron hoz forgalomba...

Kossuth Lajos élete és működése. TARTALMA: I. Kossuth születése, gyermekkora, ifjúsága. II. Kossuth a pozsonyi diétán, hírlírói működése...

A Pesti Művelt Társalgó. TITKOS BETEGSÉGEKET, Dr. GARAI ANTAL. NEPSZERV UTUTATÓ. Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.



MELLÉKLET A 60. SZÁMHOZ. ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése febr. 28-án.

Előnök: Berzevich Albert. Jegyzők: Perczel Béni, Molnár Antal és Rakovszky István.

A kormány részéről jelen voltak: báró Bánffy Dezso miniszterelnök, Perczel Dezso, Erdély Sándor.

Működéséről a képviselőház elnöke értesítette a képviselőket. Mandátumok megváltása.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

Előzetes beszámoló a képviselőház működéséről. A képviselőház elnöke beszámolt a munkájáról.

mal nem reflektáltak azokra, a miket mondott és így némi...

ben látszik, hogy midőn a közbiztonság hívének valja magát...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

Éz a véleményem és én helytelennek tartom még a szót is...

Ezen csak ezeket a dolgokat akartam némileg előrebocsátani...

Már most nézzük, mik történtek mindenfelé? Történet történt...

Igen történet, hogy midőn eljártunk hazánkba, megkérdezték...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

Éz a véleményem és én helytelennek tartom még a szót is...

Ezen csak ezeket a dolgokat akartam némileg előrebocsátani...

Már most nézzük, mik történtek mindenfelé? Történet történt...

Igen történet, hogy midőn eljártunk hazánkba, megkérdezték...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

nyel 1848: XVIII. t.-ez-ben is világosan kifejezve tart...

ben látszik, hogy midőn a közbiztonság hívének valja magát...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

Éz a véleményem és én helytelennek tartom még a szót is...

Ezen csak ezeket a dolgokat akartam némileg előrebocsátani...

Már most nézzük, mik történtek mindenfelé? Történet történt...

Igen történet, hogy midőn eljártunk hazánkba, megkérdezték...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

Éz a véleményem és én helytelennek tartom még a szót is...

Ezen csak ezeket a dolgokat akartam némileg előrebocsátani...

Már most nézzük, mik történtek mindenfelé? Történet történt...

Igen történet, hogy midőn eljártunk hazánkba, megkérdezték...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

nyel 1848: XVIII. t.-ez-ben is világosan kifejezve tart...

ben látszik, hogy midőn a közbiztonság hívének valja magát...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

Éz a véleményem és én helytelennek tartom még a szót is...

Ezen csak ezeket a dolgokat akartam némileg előrebocsátani...

Már most nézzük, mik történtek mindenfelé? Történet történt...

Igen történet, hogy midőn eljártunk hazánkba, megkérdezték...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

Éz a véleményem és én helytelennek tartom még a szót is...

Ezen csak ezeket a dolgokat akartam némileg előrebocsátani...

Már most nézzük, mik történtek mindenfelé? Történet történt...

Igen történet, hogy midőn eljártunk hazánkba, megkérdezték...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

a bajon törvény keretében segíteni, akkor maradjunk a törvény keretében...

ben látszik, hogy midőn a közbiztonság hívének valja magát...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

Éz a véleményem és én helytelennek tartom még a szót is...

Ezen csak ezeket a dolgokat akartam némileg előrebocsátani...

Már most nézzük, mik történtek mindenfelé? Történet történt...

Igen történet, hogy midőn eljártunk hazánkba, megkérdezték...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

Éz a véleményem és én helytelennek tartom még a szót is...

Ezen csak ezeket a dolgokat akartam némileg előrebocsátani...

Már most nézzük, mik történtek mindenfelé? Történet történt...

Igen történet, hogy midőn eljártunk hazánkba, megkérdezték...

Éz az, a mi az igazi szabadelvűség princípiumában fekszik...

Hiszen ha maga az állam, habár időnkint ilyen párt-kormány képviseli...

1898. Various small advertisements and notices on the left margin.

PÁL HERCZEG. - BEGYEN. - 47. Advertisement for a play or performance.

Advertisement for a play or performance, continuing the text from the previous block.

Advertisement for a play or performance, continuing the text from the previous block.

Advertisement for a play or performance, continuing the text from the previous block.

Advertisement for a play or performance, continuing the text from the previous block.

